RESOLUTION NO. 2023-089



A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, ESTABLISHING THE MULTI-CULTURAL EVENT TASK FORCE; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE

WHEREAS, the City Council of the City of Farmers Branch desires to establish an ad hoc committee to be known as the Multi-Cultural Event Task Force to advise the City Council regarding the planning and programing of the City's new Multi-Cultural Event, including but not limited to, event theme and logo, entertainment and educational programming, site décor, food selections, site layout and logistics, sponsorship, and community outreach;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS THAT:

SECTION 1. There is hereby created an ad hoc committee to be known as the "Multi-Cultural Event Task Force" which shall have the following purposes and be subject to the following:

- A. <u>Purpose</u>. The purpose of the Multi-Cultural Event Task Force is to advise the City Council regarding the planning and programing of the City's new Multi-Cultural Event, including but not limited to, event theme and logo, entertainment and educational programming, site décor, food selections, site layout and logistics, sponsorship, and community outreach.
- B. Members. The Multi-Cultural Event Task Force shall consist of up to fifteen (15) members and composed of: (i) the Parks and Recreation Department Special Events Team (Special Events Manager, the Assistant Special Events Manager and the Senior Market/Sponsorship Coordinator) who shall be non-voting ad hoc members; (ii) up to two (2) members appointed by the Mayor and each Council member who are residents of the City who reflect the many diverse cultures and ethnicities that reside in Farmers Branch and have a desire to serve, or persons who are not necessarily residents of the City but have strong ties to the community and have a background that is beneficial and relevant to the goals and purpose of the task force. The Chairperson of the Multi-Cultural Event Task Force shall be Parks and Recreation Department Special Events Manager, or the senior representative of the Parks and Recreation Department Special Events Team present at the meetings.
- C. <u>Meetings</u>. The Multi-Cultural Event Task Force shall meet monthly at City Hall during regular business hours. Meetings may become more frequent, as necessary, as the Event date draws closer. Members are expected to volunteer at the Event.
- D. <u>Sunset</u>. The Multi-Cultural Event Task Force shall dissolve on April 30, 2024, unless otherwise continued by resolution of the City Council.

SECTION 2. This resolution shall become effective immediately upon its approval.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THIS ____ DAY OF JUNE 2023.

ATTEST:

APPROVED:

Terry Lynne, Mayor

APPROVED AS TO FORM:

Peter G. Smith, City Attorney

(PGS: 5-25-23:TM 134958)